Спецификация диагностической работы по географии для учащихся 11 класса
1.	Назначение диагностической работы
Диагностика знаний и сформированости навыков по основным темам: курса географии в 11 классе. 
2.	Документы,	определяющие	содержание	и	характеристики диагностической работы
Содержание и основные характеристики проверочных материалов разработаны на основе следующих документов:
– Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (в ред. Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.12.2014 № 1644);

3.	Условия проведения диагностической работы
При организации и проведении работы необходимо строгое соблюдение технологии независимой диагностики.
Дополнительные материалы и оборудование не используются.
4.	Время выполнения диагностической работы
На выполнение всей диагностической работы отводится 40 минут


















Контрольная работа по географии в 11 классе
Вариант 1
Часть 1
1. Какая страна не принадлежит к региону Северная Европа?
1) Дания                                              3) Швеция
2) Исландия                                        4) Великобритания

2. Какое государство исчезло с карты Европы в 90-е гг.?
1) Венгрия                                           3) Австрия
2) ГДР                                                  4) Болгария

3. Выберите вариант, в  котором верно указана пара «страна – религия»
1) Польша – католицизм
2) Италия -  православие
3) Греция – протестантизм
4) Ирландия – ислам
     
4. В какой стране находится Рейнско-Рурский мегалополис?
1) в Великобритании                           3) в Австрии
2) в ФРГ                                                4) в Дании

5. Выберите вариант, в котором верно указана страна и расположенная на ее территории агломерация.
1) Чехия – Лионская
2) Польша – Верхнесилезская
3) Болгария – Миланская
4) ФРГ – Лондонская

6. Какая страна не является членом ЕС и НАТО?
1) Великобритания                               3) Эстония
2) Франция                                            4) Швейцария

7. В какой стране преобладает выработка электроэнергии на ГЭС?
1) во Франции                                      3) в Польше
2) в Италии                                           4) в Норвегии

8. Какая страна лидирует в производстве стали на душу населения?
1) ФРГ                                                   3) Люксембург
2) Великобритания                              4) Болгария

9. Какой промышленный район Европы является старым (депрессивным)?
1) Рурский                                              3) Лондонский
2) Миланский                                         4) Парижский
10. Определите страну по ее краткому описанию.
Страна Восточной Европы. Религия – католичество. Страна однонациональная, народ относится к славянской группе. Страна специализируется на производстве морских судов, парфюмерии, обуви.
1) Франция                                             3) Венгрия
2) Польша                                               4) Болгария

11. Какая страна является автомобильным цехом Европы?
1) Италия                                                 3) ФРГ
2) Великобритания                                 4) Франция

12.  Какая отрасль характерна для следующих городов Европы: Ланкашира, Лодзи, Милана, Лиона?
1) металлургия
2) текстильная
3) машиностроение
4) химическая

13.  Установите соответствие между страной и месторождением полезного ископаемого
1) ФРГ                                                      А. Лотарингский
2) Франция                                               Б. Рур
3) Швеция                                                В. Кируна
                                                              Г. Верхнесилезский
     14. Определите страну по ее краткому описанию 
Эта страна расположена в центре Европы. Является самой населенной страной этого региона. Федеративная республика. Столица – не самый крупный город страны. На ее территории расположен крупный угольный бассейн.
Часть 2

1.Укажите не менее двух причин превращения зарубежной Европы в очаг трудовой миграции.
2. Почему в Италии и ФРГ столица не является самым крупным городом в отличие от столиц Франции и Великобритании?


Вариант 2
Часть 1
1. Укажите страну, не относящуюся к региону Восточная Европа.
1) Польша                                                   3) Молдавия
2) Украина                                                  4) Австрия

2. Какое государство распалось в конце 20 – начале 21 в. на 6 республик?
1) Чехословакия                                  3) Югославия
2) СССР                                               4) ФРГ

3. Выберите вариант, в  котором неверно указана пара «страна – религия»
1) Италия -  католицизм
2) Албания - ислам
3) Греция – православие
4) Ирландия – протестантизм
     
4. Укажите неверное соответствие?
1) Германская группа - англичане
2) Романская группа - итальянцы
3) Славянская группа - поляки
4) Германская группа – финны

5. Укажите сухопутную страну Восточной Европы.
1) Болгария                                                 3) Чехия
2) Австрия                                                  4) Хорватия

6. Какая страна имеет наибольший естественный прирост населения?
1) Норвегия                                           3) Украина
2) Латвия                                               4) Албания

7. В какой стране преобладает производство электроэнергии на АЭС?
1) в  Литве                                             3) в Исландии
2) в Швеции                                          4) в Финляндии

8. Укажите страну, в которой построен крупный металлургический завод в морском порту - Таранто?
1) Великобритания
2) Румыния
3) Италия
4) Испания 

9. Какой промышленный район Европы является районом нового освоения?
1) Верхнесилезский                               3) Лондонский
2) Североморской                                  4) Рурский 

10.  Какая отрасль является ведущей в большинстве стран зарубежной Европы?
1) металлургия
2) лесная 
3) машиностроение
4) горнодобывающая

11.  Какая страна производит автомобили марки «Мерседес»?
1) Франция                                             3) Швеция 
2) Испания                                             4) ФРГ

12.  Какая страна является лидером по производству калийных удобрений?
1) Норвегия                                             3) ФРГ
2) Италия                                                 4) Франция 

13. Установите соответствие между страной и формой правления.
1) Финляндия                                           А. республика
2) Дания                                                    Б. герцогство
3) Люксембург                                         В. королевство
                                                               Г. княжество

14.  Определите страну по ее краткому описанию 
По форме правления – монархия. На ее гербе начертаны слова: «В единении наша сила». В  стране живут два народа: фламандцы и валлоны.
Часть 2
1. Почему итальянцы называют вновь созданные металлургические и нефтехимические комбинаты Юга страны «соборами в пустыне»?
2. Почему Роттердам стал морским портом Европы? (Укажите не менее двух причин)











Ответы:
1 вариант
Часть1
1-4
2-2
3-1
4-2
5-2
6-4
7-4
8-3
9-1
10-2
11-3
12-2
13- БАВ
14- ФРГ
Часть 2
1- старение населения и депопуляция, выгоден приток дешевой рабочей силы, особенно квалифицированных кадров; иммигрантов привлекает высокая оплата труда
2- расположены в удалении от главной оси развития Европы и не являются центрами высокоразвитых районов, т. е. ЭГП Рима и Берлина менее выгодное, чем ЭГП городов запада ФРГ и севера Италии. Столица ФРГ Берлин в течение второй половины 20 в. была разделена на две части стеной
2 вариант
Часть 1
1-4
2-3
3-4
4-4
5-3
6-4
7-1
8-3
9-2
10-3
11-4
12-3
13-АВБ
14-Бельгия
Часть 2
1- комбинаты Юга не связаны с внутренними районами страны, они работают на импортном сырье и экспортируют продукцию в другие страны и в другие районы страны.
2- Роттердам является не только морским портом, но и крупным транспортным узлом, расположенном в устье крупнейшей в ФРГ реки Рейн. Реки Европы соединяют порты с глубинными районами стран, которые, в свою очередь, связаны друг с другом  судоходными каналами
Критерии оценивания: 
За правильный ответ на задания части 1 с 1 по 12 по 1 баллу, 13-14 – 2 балла (при наличии полного ответа), часть 2 задания 14-15-по 2 балла (при наличии полного ответа)
Общее количество баллов: 20 балла
18-20 баллов – оценка «5»
14-19 баллов – оценка «4»
10-13 баллов – оценка «3
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